

卡塔尔世界杯 依然想扩军

新华社吉隆坡10月31日电 国际足联主席因凡蒂诺31日表示，国际足联依然在研究2022年卡塔尔世界杯扩军到48支球队的可能性。

因凡蒂诺当天在吉隆坡举行的亚足联代表大会上致辞时表示，2026年世界杯扩军至48支球队的计划已得到了批准。至于扩军计划是否会提前至2022年实施，“我们正在研究，如果可能，为什么不呢？”

因凡蒂诺表示，对于亚洲来说，扩军至48支球队意味着参赛名额将从45个增加至85个，这对球迷、投资领域有巨大影响。

“我们需要看这(扩军)是否可能和可行，我们正在与卡塔尔和其他方面讨论，我们希望能够落实。如果最终做不到，我们也肯定已经努力过了。”他说。

因凡蒂诺说，今年举行的俄罗斯世界杯是历来最成功的世界杯，也为下一届卡塔尔世界杯设立了高标准，国际足联将与卡塔尔以及各方密切合作，办好2022年世界杯。

因凡蒂诺同时提到其他国际比赛机制，包括改良世俱杯比赛。他还表示，可以研究在其他地区实施类似欧洲国家联赛赛制，以让国家队比赛更有实际意义。

2026年世界杯将由美国、加拿大和墨西哥共同主办，届时世界杯将扩军至48支球队。但也有建议希望把扩军提前至2022年的卡塔尔世界杯。

国际足联称 受到黑客攻击

新华社伦敦10月30日电 据国际足联消息，他们的电脑网络系统受到了黑客攻击。“我们担心一些信息被不法分子获取了。”国际足联主席因凡蒂诺表示，已准备好迎接黑客公开私人信息所带来的冲击。

国际足联并没有公开黑客攻击的电子邮件账户内容细节，他们在一份声明中表示，“谴责任何组织以非法方式试图破坏国际足联信息的机密性、完整性和数据可用性的行为”。

NBA

周琦赛季首秀上演暴扣

火箭遭遇四连败

新华社华盛顿10月30日电 NBA常规赛30日进行了8场比赛，火箭主场85:104不敌开拓者，遭遇四连败。周琦最后一分钟上场，上演双手暴扣。欧文31分助凯尔特人主场108:105险胜活塞。

在火箭队与开拓者队的比赛中，火箭球星哈登因伤缺阵。开拓者以4:0开局，此后双方比分缓慢上升。首节结束，开拓者19:15领先。次节，火箭队一度将比分追至28平，但之后火箭队的进攻陷入停滞。半场结束，开拓者51:36领先。第三节，火箭队球员依然无法找到状态，开拓者迅速将比分优势扩大到20分以上。火箭的颓势一直延续到第四节，大比分落败无悬念。

火箭队中，保罗得到17分、9个助攻，卡佩拉拿下14分、14个篮板，戈登获得12分，周琦得到2分。开拓者方面，努尔基奇砍下22分、10个篮板，利拉德拿下22分、7个助

体操世锦赛拿下季军

中国女队获奥运资格



10月30日，中国队选手刘婷婷在高低杠比赛中。

当天，在多哈进行的第48届体操世锦赛女子团体决赛中，由刘婷婷、罗欢、陈一乐、章瑾、刘津茹和杜思雨(替补)组成的中国队以162.396分的成绩获得季军，获得东京奥运会参赛资格。美国队以171.629分获得冠军，俄罗斯队以162.863分获得亚军。

新华社发

2019年篮球世界杯 科比出任全球大使

新华社北京10月31日电 国际篮联31日正式宣布，科比·布莱恩特成为2019年国际篮联篮球世界杯全球大使。

在20年的职业生涯中，科比共为洛杉矶湖人队赢得5次NBA总冠军，代表美国国家队赢得两枚奥运男篮金牌，堪称历史上最伟大的篮球运动员之一。

作为全球大使，科比将帮助宣传、推广2019年国际篮联篮球世界杯，并参与相关系列活动。

“在意大利长大以及数次访问中国的经历让我感受到了篮球的国际影响力，它给年轻人带来的积极影响尤其让我印象深刻，为此我对篮球充满感激。”科比表示，“受邀担任2019年国际篮联篮球世界杯全球大使，我深感荣幸。同时我也希望我的参与能激励32支队伍的优秀球员们，在这个世界舞台上打出水平。对于那支将捧起世界杯奖杯的队伍，我非常期待。”

国际篮联主席奥拉西奥·穆拉托对科比的加入表示了欢迎。“科比是篮球界、体育界的传奇，能和他一起为篮球世界杯作出贡献，我们感到非常兴奋与荣幸。”他说，“这说明了篮球世界杯，这项国际篮联旗舰赛事的特殊地位。届时将会有创纪录的32支球队参加世界杯正赛，目前正在进行的预选赛同样精彩绝伦，我相信明年的篮球世界杯将是2019年最独特、最吸引人的体育盛宴。”

吉诺比利球衣 将在马刺退役

新华社华盛顿10月30日电 NBA圣安东尼奥马刺队30日宣布，球队将在明年3月份正式退役阿根廷球星吉诺比利的20号球衣。

吉诺比利共为马刺队效力16年，其间他共上场打了1057场比赛，场均13.3分，帮助球队拿下四个NBA总冠军，并在2005年和2011年入选NBA全明星阵容。他也是马刺队史上的抢断王和最佳三分球投手。他和勒布朗·詹姆斯是全联盟仅有的在季后赛中突破3000分和300个三分球的队员。今年8月底，41岁的吉诺比利宣布退役。

马刺队表示，俱乐部将在明年3月28日马刺对阵克利夫兰骑士的比赛中为吉诺比利举行一个仪式，并正式退役他的球衣。吉诺比利也是马刺队史上第9位获得退役球衣殊荣的球星。

自2002年加盟NBA后，吉诺比利一直效力于马刺队，渐渐与邓肯、帕克打造出令全联盟胆寒的“GDP”组合，他凭借良好的大局观、扎实的控球能力、诡异的蛇形突破和精准的投篮在全联盟独树一帜。

在国家队层面，吉诺比利是阿根廷队绝对主力，曾为阿根廷队在雅典奥运会夺冠立下汗马功劳。

悬赏公告

2018年8月7日21时56分，一辆两轮电动车在平顶山市新华区建设路公园北街撞住一骑自行车的老人后驾车逃逸，望有知情者能够提供有效线索侦破案件者，公安机关将给予保密并奖励现金5000元整。

联系电话：15637580122
13803900018 程警官
17737563360 刘警官
平顶山市公安局交通管理支队
事故预防和处理大队

2018年11月1日



10月30日，火箭队球员周琦(左)在比赛中扣篮。新华社发